

省水资源集团学习贯彻习近平新时代  
中国特色社会主义思想主题教育

# 简 报

第 21 期

省水资源管理集团学习贯彻习近平新时代  
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 8 月 3 日

## 深入推进主题教育 助力绿色低碳发展 集团“第二增长曲线”战略落地见效

集团围绕保障能源安全，开启多元化布局，实现“水风光储”一体化，实施了推动清洁能源板块成为突破盈利增长天花板、开辟“第二增长曲线”的重要举措。7月28日，集团首个风力发电项目——辽水清洁能源三江口风电项目收到第一笔电费565万元，标志着集团布局清洁能源产业、开辟“第二增长曲线”的战略落地见效。目前，三江口风电项目累计并网发电已超2800万度。

辽水清洁能源公司三江口风电项目于2021年8月正式开工，通过坚韧不拔的不懈努力，建成了辽宁省同期风电项

目中第一个单机容量最大、叶片最长、轮毂中心高度最高的集中式陆地风电场。2023年1月1日，实现首批风机并网发电，3月完成项目全部风机安装。

主题教育开展以来，清洁能源公司党支部以高度的政治自觉，在深学细悟中领悟思想精髓，在学以致用中激发奋进动力，坚持将主题教育转化为推动公司高质量发展的实践成果，重实践、建新功，全力推动主题教育走深走实。

公司党支部积极落实集团党委部署，成立领导小组、制定相关工作方案，组织召开主题教育专题会议，克服人员分散、集中学习难度大、工程任务重学习时间紧等困难，领导班子成员带头，采取线上、线下联动学习方式，迅速掀起学习热潮，从党的科学理论中悟规律、明方向、学方法、增智慧，提升了工作能力。

按照主题教育要求部署，公司坚持边学习、边对照、边检视、边整改。领导班子聚焦公司发展、业务开发、工程建设以及职工反映的急难愁盼问题，围绕“如何推动集团能源板块高质量发展”“如何协调国网公司推进项目建设及运营”

“如何高质量完成工程项目竣工验收”等主题，扑下身子、沉到一线，主动深入到工作打不开局面、问题较为集中的重大项目和重要合作方一线进行实地走访、座谈访谈，查找问题，落实措施，积极检视整改，切实破解公司发展难题。

在开展主题教育期间，清洁能源公司克服重重阻力，获

得阜新市 40 万千瓦风电指标并成功获得核准批复。彰武大四家子风电项目统筹推进安全质量、工程进度、文明施工、征地协调等各项工作，提前完成全部主体工程建设任务。昌图三江口风电项目第二批 12 台机组成功并网发电。抽水蓄能、空气压缩储能等项目的前期研究开发工作正在有条不紊推进中。

清洁能源公司将持续坚持学思用贯通、知信行统一，切实将主题教育成果转化为推动公司高质量发展的强大动力，为奋力实现辽宁全面振兴新突破贡献辽水力量。

---

报：省委督导组，集团领导

---

发：各单位、各部门

---

2023年8月3日印发

---